

公交司机为救患病儿一路疾驰

争取了宝贵时间，孩子经抢救无大碍

晚报讯(记者 岳娜)近日,在台儿庄区1路公交车上发生了让人揪心的一幕,一名儿童乘车时突发疾病晕倒。在征得其他乘客同意后,公交司机一路狂奔,将公交车变成“救护车”,原本20分钟的车程只用了10分钟,在枣庄39中学附近与急救车完成了一场生命接力,为抢救患儿争取了宝贵的时间,所幸孩子经过抢救无大碍。

公交车的监控视频显示,事发时,这辆公交车正在从泥沟

开往台儿庄区途中,当行驶到夹坊村附近时,车厢内一名妇女坐在靠近后门的座位上,突然孩子从母亲的腿上滑落到了地上。司机听到有人喊“醒一醒,醒一醒”时,才知道车上有一名儿童突发急病,已经休克。这突如其来的意外,不仅吓坏了孩子的母亲,也让其他乘客很吃惊。于是,车上的乘客纷纷上前查看孩子的情况。为了不耽误抢救时间,公交司机赵勇来不及向公司汇报,一边提醒孩子的母亲抓紧拨打120急救

电话,一边征得其他乘客同意后一路鸣笛,加速向医院驶去。终于,在枣庄39中附近与赶来的急救车完成了一场生命接力。

据了解,孩子的母亲陈女士是台儿庄区人,几年前嫁到山西,这次是回老家探亲,没想到在回去的途中,孩子会发高烧晕厥。陈女士介绍,当时情况很紧急,她吓得慌了手脚,还是公交司机赵师傅提醒她拨打120。感谢赵师傅及时救了孩子一命,要是耽误久了,说不定出

什么意外。

事后,被问及超速、违反交通闯红灯,会不会担心被扣分罚款时,公交司机赵勇表示,当时心情也紧张,就想着赶紧救孩子,根本没考虑那么多,每个人碰见这事,都会这么做。

台儿庄区古城公交公司对赵勇在危机时刻抢救患病儿童的做法给予了表扬,免除了对赵勇违反公司管理规定、超速、闯红灯等违法行为的处罚,并号召全体职工学习赵勇热心助人的高尚品德。

热心人自费修路 市民出行方便了



晚报讯(特约记者 郭潇繁 摄影报道)“以前这段路坑洼不平,脏水四溅,居民出行很是不便。现在这段路修好了,多亏了热心人朱成胜。”4月27日,滕州市前进街滕州剧院附近的居民王先生说道。

据王先生介绍,路没修以前,前进街滕州剧院南侧的路面每天车来车往,使得路面损坏严重,石子裸露,尘土飞扬。特别是雨雪天污水聚集形成水坑,居民出行很是不便。由于附近都是商铺,很多人将污水、菜渣倾倒在这里,致使下水道堵塞,污水外溢,气味刺鼻。

这些被附近商铺老板朱成胜看在眼里,他拿出了近一万元钱修路。4月25日下午,他召集7名工人开始修路,经过两天的时间,将前进街三十多米的路面水泥硬化,共计300平方米,之后又找来工人疏通下水道。“我们每天回家都要路过这里,路面修好了,大家出行也方便了,这还得感谢热心人朱成胜。”望着新修好的路面,附近居民李女士感激地说。

智障5龄童走失 民警3小时找回

晚报讯(特约记者 王雪纯)日前,家住紧靠345省道的滕州市姜屯镇某村村民张女士5岁的女儿从家中外出不慎走失。家人找遍了全村的巷口、街道,仍未找到孩子。后在姜屯派出所民警的帮助下找到了走失的孩子。

据张女士介绍,由于孩子有轻微智障,记忆力不好,平时出门都必须要有大人陪伴。孩子意外走失后,家人焦急得像热锅上的蚂蚁,在漫无目的地到处寻找未果后,家人报警求助。姜屯派出所的民警接到报警后,值班民警根据其家人的描述,一边在派出所监控中心调取相关视频监控,一边沿着345省道及附近村庄寻找,用了3个多小时,终于在滕州市监狱附近的佳乐家超市发现了走失儿童。

见到安好无恙的孩子,张女士和家人紧紧握住民警的手,连声感谢民警的热心相助。“千言万语也难以表达我的感激之情,我虽然遇到困难,但同时也是幸运者,是你们警察确保了孩子的安全。”张女士说



老人吃上爱心水饺

4月25日一早,枣庄义工联盟多名义工到薛城区陶庄镇敬老院看望老人们,他们一大早便为老人打扫卫生、理发、收拾房间,中午将包好的水饺煮好,给每一位老人盛上一碗热腾腾的水饺,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。(记者 王萍 摄)



义卖募捐建“爱心书屋”

4月25日,市义工联盟先后在光明广场等地开展“益读图书计划”为主题的图书义卖活动,义工们现场向过往市民推荐书籍,引导市民多读书、读好书。另外还将图书义卖的善款用于农村小学建设“益读爱心书屋”,让农村的孩子有书可读。(记者 王萍 摄)

“飞扬哥”捕捉慈善瞬间

晚报讯(记者 王萍)“帮助别人,快乐自己”是多数义工做慈善的真实写照。自参加义工活动以来,在活动现场总能看到人称“飞扬哥”王涛的身影,他是义工们参加慈善的记录师,义工们的生活点滴都是他用镜头记录下来的。

据了解,“飞扬哥”有自己的

工作,但只要有机义工活动,他都会在第一时间赶来参加。“飞扬哥”有点腼腆不爱说话,但总是笑脸盈盈地拿着照相机捕捉义工们做善事时的每一个瞬间。

义工团体的每一件事,“飞扬哥”都尽职尽责地去做。“为什么选择做一名义工?”记者问

道。“也不为什么,就是想去做一些让自己打心底感觉舒服的事。特别是周末的时候,有时妻子也会来帮忙,偶尔也会带着孩子一起来感受。帮助有困难的人,我感觉是一件很快乐的事。”“飞扬哥”平实地说。

“在为敬老院老人包爱心水饺的活动现场,当大伙忙不过

来时,‘飞扬哥’放下手里的相机赶紧帮忙。‘飞扬哥’在义工群里也属老大哥了,但做起事来不仅快还认真。”一位义工说道今年开展的帮孤寡老人包水饺、为贫困家庭修房子、爱心书屋、爱心车展等活动中,“飞扬哥”无一缺席,使被帮助的困难群体感受到了温暖和关爱。

破损路得修缮居民点赞



晚报讯(记者 刘一单 摄影报道)“感谢市中区中心街道办事处能重视我们提出的建议,帮我们把这段坏路整修好了,给我们解决了个大难题……”看着重新平整的中天街东岔路,临街做生意的陈先生激动地说。

据了解,中天街东西两条岔路本来规划是步行街,后来由于整修地下管道而导致路面破损,后期仅在路面上铺了一层柏油简单的修复。但是最近几年不少为图方便省事的机动车、非机动车都从此处经过,无形之中对中天街通行压力增大,道路不堪重负,路面多处出现破损、凹陷的情况,给附近商铺和居民带来极大不便。

“今年我们街道来了不少社区网格员,不仅去各个小区走

访,连我们这些沿街门市也挨个走访。问我们有什么需求,有没有向街道办事处反映的困难事情需要解决。我们就提了这个意见,没想到还真得到了解决。”陈先生说,“现在眼看着这条路就要修好了,我们在这儿做生意顺畅了,生意也随之好起来了。生意好了,心情就舒畅了。他们为群众修出的不仅是一条舒适、便捷的生活路,更是一条社区居民长久前行的幸福大道。”

中心街道办事处的一位工作人员说:“我们街道办事处就是服务社区,关注社区民生的。社区居民的事情就是我们的事情。我们网格员更要时刻践行,将亲民、惠民落到实处,落到细处,想民之所想,急民之所急,真正做到全心全意为人民服务。”